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B1. H napdywyog cvvaptn f etvon
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Movotovia

Av X € (—oo,O] n ocvvdpmon f eivan yvnoiog avéovoa.
Av X € [0,2] n ovvapton f eivan yynoing pbdivovoa.
Av X € [2,—|—oo> n cvvdpmon f eivan yvnoimg avéovoa.

Akpotata
2710 x0=0 &yovpe TomiKd péyioro to f(0)=4 ko
070 Xo=2 £yovue TomKd erdyioto 1o f(2)=0.

B3. 'Eyxovpe:

A TPOIIOX

f(3+h)=(3+h)’ =3(3+h)’
3

lim LG+ =4 (+h)

h—0 h h—0

2
_ lim(3+h) (3+h-3) _
h—0 h h
B TPOIIOX

f(3)=3"-3-3"+4=4 «

Apa To onpeio oTNV TETUNUEVI TOL 07010V 0 PLONOG peTafoAng ¢ y=f(x) wg mpog
X €YelL TV A 1oTN TIUN Eivar TO (l,f '(1)) dnradn (1,—3).
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OEMA I’

I'l. To péoov g devtepng KAGoNg eivon 35 ko ™G T€TapTNg 55. Apa
35+%+c+%:55<:>2c:55—35<:>.
Emopévag o1 4 khdoelg eivon [20,30), [30,40), [40,50) kou [50,60).

I'2. Az 1o wotdypappo coyvotntav £xovue v, =12

i_12-25+35-v2+45-v3+4-55Q@

40
< 300+35-v, +45-v; +220=1440 & 3®+5'v3 =920 (2)
Avvovpe to choTnua TOV EEICOGEWV

—-10v, =-160 < v, =16 onéte V4=
I3. @
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70-30 40 )
— =4 ondte

"ET40-30 10

AmzkrE@%=4<:>48=14O<:>8=35.

r4. P(A-B)+P(B-A)=P(AUB)-P(AnB)=
=P(A)+P(B)-2P(AnB) (1)

P(A")<0,25<1-P(A)<0,25< P(4
P(B')<0,65<1-P(B)<0,
=P(A)+P(B)-2P(A
P(A)+P(B)-2P(AnB)
P(A—B)+P2(B—A) .

OEMA A
‘Exyoope CV =—

Al.

3 R .Téte 0 tOmog g f yiverou:
20 [’ —ex 12013
0,25

Exovpe: f'(x)=12x" —12x =12x(x 1)

X —oo 0 1 +o0
£(x) + | - | +

f(x) / Z:i:\ ZTO|181 /
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H f éyer tomko péyioro to f(0) = 2013 kou tomkd erdyioto to f(1) =2011.

. §=-0,25-(6-28) < s=-1,5+0,5s & s =3 amoppinteronr.

A2. 'Exovpe y=x-+c. Tote

y=x+c=4+c ku s, =s=1

CVSO,IC)STYSO,IQ <
i [4++¢]

. 44+c<-10=c<-14 omoppim@t
o 4+c210&<=c2>6

Apa 0 pikpotepPOg Betikdg ¢ ivar o 6.

A3.

180% -150,+2=0

B)SP(B):OLS% omdte a:%

1 |IP(AUB)=

W | N
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_P(A)+1-P(B)-P(A)+P(ANB)=1-14+1-2

iii.

2 3

=l—-—+—=— mhad
6 nAoon
)
P(AUB)==
6
Enedn n katoavoun eivon kavoviki 1| mepimov kavovik pe X =4, S=1 kan
X —2s =2 €YOvuE:
X—3s X—2s X-—S5 <>f\§c+s +2s  X+3s
1 | 4 s 6
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